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Znak sprawy: RZZO/T1/2018/3
Dotyczy: Postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostaw¢ w formie leasingu operacyjnego rozdrabniacza

wolnoobrotowego na podwoziu ggsienicowym.

W zwigzku z otrzymaniem wniosku o wyjasnienie tresci SIWZ w niniejszym

postepowaniu, zamawiajgcy udziela nastgpujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1

W Zalaczniku 3b do SIWZ w pkt. 4 Zamawiajacy wymaga, by faktury na miesieczne
raty leasingowe byly wystawiane 16 dnia kazdego miesiaca z 14 dniowym terminem platnosci.
Taki zapis powoduje, ze w kazdym roku w lutym nie bedzie platnosci zadnej raty, a w marcu
beda platne dwie raty. Czy Zamawiajgcy zaakceptuje zmiang ostatniego zdania w pkt. 4 na:
»Faktury na pozostale raty leasingowe wystawiane nie pdzniej niz 16 dnia kazdego kolejnego
miesigca z terminem platnosci ostatniego dnia miesiaca, w ktérym zostata wystawiona faktura.”
Odpowiedz:

Zamawiajgcy modyfikuje w zalgczniku 3b do SIWZ w pkt 4 ostatnie zdanie, ktére
otrzymuje nowe brzmienie:

»raktury na pozostate raty leasingowe wystawiane nie pdzniej niz 16 dnia kazdego
kolejnego miesigca z terminem platnosci ostatniego dnia miesigca, w ktdrym zostala

wystawiona faktura.”

Pytanie nr 2

W Zalgczniku 1 do SIWZ oraz w Zalgczniku 3b do SIWZ w pkt. 7 Zamawiajacy
wymaga by warto$¢ wykupu wynosita 1%. Przedmiot zaméwienia nalezy do grupy 669 wg
Klasyfikacji Srodkéw Trwatych i jego normatywna amortyzacja to 10% rocznie, Zgodnie z

przepisami minimalna warto$¢ wykupu po 59 miesigcznym okresie leasingu operacyjnego



takiego $rodka trwalego wynosi 15,50%. Prosimy o zmiang warto$ci wykupu na 15,50%, gdyz
w przeciwnym wypadku nie bedzie to umowa leasingu operacyjnego.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami SIWZ tj. zatacznik nr 3a, rozdrabniacz jest maszyng do procesow
materialowych wyposazong w separatory (w tym magnetyczny) do podzialu na frakcje po
procesie przeksztalcania materialowego. Poszczegélne frakcje sg zalezne od materialu
wsadowego: np. odpady wielkogabarytowe (WSAD) o kodzie 20 03 07 po procesie
materiatowym tj. rozdrabnianiu, powstaja: frakcje 19 12 02 metale zelazne, 19 12 11 odpady z
mechanicznej obrébki. Przedmiot zaméwienia nalezy do grupy 4 podgrupa 47 rodzaj 479 wg
Klasyfikacji Srodkéw Trwalych i jego normatywna amortyzacja to 14% rocznie.

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

W zwigzku z konieczno$cig oceny Panstwa Spélki prosze o przeslanie do mnie
mailem(a oryginaléw poczta na méj poznanski adres) nastgpujacych dokumentow:
- bilans i rachunek wynikéw na koniec 2017 (lub F-01),

- informacja o naleznosciach i zobowigzaniach — zgodnie z zalgcznikiem
- aktualna tre§¢ Umowy Spolki
Odpowiedz:

Pytanie nie dotyczy wyjasnia tresci SIWZ, lecz stanowi wniosek o przedstawienie
dokumentéw do oceny zdolnosci leasingowej zamawiajacego. Zamawiajgcy udostepni
dokumenty we wnioskowanej cze§ci Wykonawcy. Przekazanie dokumentéw nastapi przy
uzycin Srodkéw komunikacji elektroniczne;j.

Pytanie nr 4

W zwigzku z koniecznoscig dokonania oceny transakcji prosimy o przedhuzenie terminu
skladania ofert do 21 marca 2018
Odpowiedz:

Zgodnie z ogloszeniem o zaméwieniu oraz zapisami SIWZ termin skiadania ofert zostal

wyznaczony na dzien 16 kwietnia 2018 1.

Pytanie nr 5
W Zalaczniku 4 do SIWZ w pkt. 11, Zamawiajacy wymaga zapisu ,,Wykonawca bedzie
zobowigzany rozpatrzy¢ zlozong reklamacje w formie: telefonicznie lub pisemnej tj. faks lub

e-mailem od osoby wskazanej w umowie w terminie 3 dni do daty jej zgloszenia w przypadku



zastrzezen dotyczacych zgodnosci dostarczonego towaru ze ztozong oferta.” Okres trzech dni
moze okazaé si¢ zbyt krotki na rozpatrzenie reklamacji. W zwiazku z tym prosimy o zmiang
czasu rozpatrzenia reklamacji na powszechnie stosowane 14 lub 30 dni.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje w zalaczniku 4 do SIWZ pkt 11, ktéry otrzymuje nowe
brzmienie: ,,Wykonawca bedzie zobowigzany rozpatrzy¢ zlozong reklamacj¢ w formie:
telefonicznie lub pisemnej tj. faks lub e-mailem od osoby wskazanej w umowie w terminie 14
dni do daty jej zgloszenia w przypadku zastrzezen dotyczacych zgodnosci dostarczonego
towaru ze ztozong ofertg.”

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajagcy dopuszcza ponoszenie kosztow nie wymienionych w SIWZ, a
okreslonych w Tabeli Optat i Prowizji Wykonawcy za dodatkowe czynnosci Wykonawcy na
prosbe Zamawiajgcego lub z powodu nieprawidlowej obstugi Umowy przez Zamawiajacego.
Tabela Optat i Prowizji zostanie dolgczona do oferty przetargowe;.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza ponoszenie kosztow nie wymienionych w SIWZ, a

okreslonych w Tabeli Optat i Prowizji Wykonawcy za dodatkowe czynnosci Wykonawcy na

prosbe Zamawiajacego lub z powodu nieprawidiowej obstugi umowy przez Zamawiajgcego.

Z powazaniem




